

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 133 (8931)

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам | Год издания 34-й

Вторник, 10 ноября 1964 г.

Цена 2 коп.

## День советской милиции

Сегодня у работников милиции большой, торжественный и радостный день. Вместе со всеми трудящимися они отмечают свой праздник — «День советской милиции», установление которого — это щедрая, идущая от самого сердца дань всенародного уважения стражу общественного порядка.

Советская милиция — детище Великого Октября. Она была создана как орган охраны революционного порядка по инициативе Владимира Ильича Ленина.

Большой, подлинно героический путь прошла Советская милиция за 47 лет. На всех этапах развития социалистического государства она помогала советскому народу в строительстве новой, счастливой жизни. Сила советской милиции в ее кровной, неразрывной связи с трудящимися.

День милиции вместе с ее работниками отмечают добровольные народные дружины, товарищеские суды и другие самодеятельные организации трудящихся, которые рука об руку с сотрудниками милиции ведут борьбу с нарушителями законов и правил социалистического общежития.

Хорошими результатами в несении службы встречает свой праздник Люберецкая милиция.

С каждым днем в подразделениях милиции все шире развивается движение за отличные показатели. Такие отделения милиции, как Лыткаринское, Томилинское и Дзержинское добились высокой четкости в работе, снижения преступности и улучшения охраны общественного порядка.

Работники Люберецкой милиции заявляют: «Мы и впредь будем неустанно работать над повышением своего оперативного мастерства, непримиримо относиться ко всему, что мешает плотоворной работе, проявлять больше чуткости и внимания к советскому человеку».

Основным содержанием деятельности милиции является предотвращение преступлений. На решении этой задачи сосредоточены усилия всех служб и каждого сотрудника.

Успех в этой работе немыслим

без помощи широкой общественности. Совместно с милицией добровольные народные дружины выполняют функции по предупреждению преступных проявлений и охраны общественного порядка.

Ежедневно — в будни и праздники, ночью и днем, в любую погоду несут службу милиционеры. Они охраняют богатства нашей Родины, труд и покой граждан.

Будни милиции полны славных дел и поступков ее работников. Образы отваги, мастерства и высокой сознательности имеются в каждом отделении и службе Люберецкого отдела милиции.

В числе лучших милиционеров нашего отдела: Волков А. Ф., Кубарев В. И., Добромыслов Ю. А., Шмаев А. В., Студилко С. И., Фадеев Е. С., Манахов В. И. и другие.

Заслуженным авторитетом пользуются на своих участках участковые уполномоченные тт. Туринов Г. П., Едапин С. Н., Серков Г. И., Ермаков Н. Е. Они завоевали переходящий юбилейный «Лучшему участковому уполномоченному» и борются за участок без преступлений.

Добросовестно исполняют свой долг оперативные работники тт. Смотрик Г. П., Куликов А. Н., Максименко В. Ф., Савицкий Ф. В.

Это они не один раз раскрывали совершенные преступления, за которые преступники понесли заслуженную кару.

Обеспечение безопасности движения транспорта и пешеходов — одна из задач милиции. Здесь верны своему долгу тт. Слободчиков С. А., Галушкин Г. М., Русанов И. П., Исмаилов Б. И. и другие.

Работники милиции г. Люберец полны решимости выполнить свой долг в борьбе с правонарушителями, со всеми теми, кто мешает нам строить коммунизм. Но эта задача будет решена тем успешнее, чем активнее будет помочь органам милиции со стороны всей нашей общественности.

А. БОНДАРЕНКО,  
зам. начальника  
Люберецкого ГОМ,  
подполковник милиции.

На снимке лучшие работники городского отдела милиции (слева направо): старшина А. ИГНАТОВ, лейтенант А. ПОТЕХИН, старший лейтенант Ф. КУЗНЕЦОВ, сержант Н. ДЕНИСОВ, старшина С. ОВСЯННИКОВ, старший сержант Н. КАРАСЕВ, майор Д. ШТРИНЕВ.

Фото А. Архипова.

## Красное знамя — люберчанам

Добрьими трудовыми делами встретили 47-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции коллеги передовых строительных организаций нашего города. За хорошую работу строителей в III квартале люберчанам присуждено переходящее Красное знамя МК КПСС,

Мособлсполкома, МОСПС и Московнархоза.

На торжественном заседании трудящихся города Красное знамя вручил люберчанам заведующий отделом строительства, строительных материалов и городского хозяйства МН КПСС т. Исаев В. Ф.

## Демонстрация трудящихся города

47-й Октябрь трудящиеся города встретили хорошими успехами в труде. Десятимесячный план промышленные предприятия выполнили на 7 дней раньше установленного срока и выработали с начала года сверхплановой продукции на 8 с лишним млн. руб.

Хорошо поработали строители. В третьем квартале план по жилищному строительству выполнен на 131,3 процента, по промышленному — на 138,2, коммунальному — на 140,9, по строительству школ и детских учреждений — на 150 процентов. За успехи в строительстве люберчанам вручено переходящее Красное знамя МК КПСС, ис-

### Оживленная торговля

Оживленно было в предпраздничные дни в магазинах города. Много народа в магазине культтоваров № 20. И это понятно. Каждый готовится к празднику. Одни приобретали здесь телевизоры, другие — приемники, фотоаппараты, спортивные.

Работники прилавка внимательны. Они стремятся удовлетворить запросы каждого покупателя.

Коллектив магазина, встав на предоктябрьскую трудовую вахту, досрочно на четыре дня закончил план десяти месяцев и на два дня — план октября. Сейчас здесь прилагают все силы, чтобы досрочно выполнить план шестого года семилетки. А. МИХАЙЛОВ.

полкома Мособлсовета, Моссовнархоза и МОСПС.

Вот почему у всех было хорошее настроение в этот праздничный, немного морозный день. Везде слышатся песни и смех.

Ровно в 11 часов фанфары извещают о начале демонстрации. Первыми шествие открывают знаменосцы. Знамена несут знатные люди города — ударники коммунистического труда. Дружно идет в колонне сельмашевцев коллектив малярно-упаковочного цеха № 14, носящий высокое звание цеха коммунистического труда.

Среди предприятий первым идет дважды орденоносный колектив завода им. Ухтомского. Сельмашевцы достойно встретили праздник. План десяти месяцев завод выполнил досрочно на 102 процента. На этом прославленном предприятии много ударников, бригад и участков коммунистического труда. Дружно идет в колонне сельмашевцев коллектив малярно-упаковочного цеха № 14, носящий высокое звание цеха коммунистического труда.

Один за другим проходят мимо трибуны коллеги предприятия. Из колонны сотрудников Института горного дела им. А. А. Скочинского провозглашается здравница в честь Коммунистической партии Советского Союза.

В 11 час. 45 мин. демонстрация заканчивается торжественным шествием духового оркестра. Председатель исполнкома горсовета т. Коклюшкина В. Г. подходит к микрофону и еще раз поздравляет люберчан с праздником, желает им успеха в труде и хорошего отдыха.

## Герой в гостях у пионеров

На днях у пионеров 6 «А» и 6 «Б» классов люберецкой средней школы № 1 был в гостях Герой Советского Союза генерал авиации в запасе Г. В. Павлов. Он рассказал ребятам о том, как шла Великая Отечественная война на далеком Баренцевом море, в суровом северном краю, как летчики бомбили вражеские корабли, груженные снаряжением для нужд гитлеровской армии.

Детвора, особенно мальчики, с огромным вниманием слушали эпизоды из военной жизни советских летчиков.

Встреча происходила в уютном кабинете географии, увенчанном картами и картинами. Указка генерала скользила по причудливым изгибам норвежских фьордов, в которых так трудно вести бой с воздуха, по островкам и островам, где была оборона советских войск, по аэродромам нашим и вражеским.

Ребята подготовили к этой встрече небольшой концерт.

Школьники и учителя испортили благодарны Георгию Васильевичу за интересный вечер.

О. МИХЕЕВА,  
классный руководитель 6 «Б» класса.



Сотрудники Томилинского отделения милиции в своей работе опираются на общественность. Недавно в поселке был создан объединенный штаб добровольной народной дружины. Во главе его стал работник электровакуумного завода И. С. Пронин.

Штабу оказана большая

# ВСЕГДА НА ПОСТУ

## Чтоб любовь и весна ликовали...

В результате проведенных рейдов выявилось большое количество безнадзорных детей. Собранные материалы штаб направил по месту работы родителей и в товарищеские суды. Кроме этого, о поведении учащихся в общественных местах шел разговор на заседаниях родительских комитетов.

## Дружинник патрулирует на автомобиле

практическая помощь. Были пересмотрены графики дежурств дружинников, выходы на патрулирование стали осуществляться более целеустремленнее и чаще.

Однако для большей оперативности дружинникам не доставало транспорта. Решили тогда привлечь в помощь штабу владельцев личных автомобилей. Их собрали в поселковом Совете, где был создан совет из 10 человек. Председателем совета избрали т. Голикова — офицера запаса.

На совете был разработан график дежурства владельцев индивидуальных машин с таким расчетом, чтобы ежедневно в определенные часы на патрулирование выезжало несколько автомашин.

В сентябре и октябре владельцами автомашин совместно с добровольной народной дружиной было проведено два рейда.

В первом рейде по охране социалистической собственности предприятий и объектов участвовало 35 дружинников и 3 автомашины.

Во втором рейде по выявлению нарушителей общественного порядка принимали участие уже 76 дружинников и 4 автомашины. А всего в рейдах участвовало 72 владельца автомашин.

Проведенная работа штабом народных дружин способствовала стопроцентной раскрытием преступлений на территории отделения милиции.

Большая заслуга в хорошей организации дежурства и патрулирования по поселку принадлежит нач. штаба ДНД Пронину, руководителю дружины ТЭЗ. Петрусю, нач. опер-отряда пос. ВУТИ Сундатову, дружиннику Тарапанову и другим.

Немалую помощь Томилинскому отделению оказывают и внештатные сотрудники милиции. Их в отделении более двадцати человек. С ними два раза в месяц проводятся занятия по юридическим основам.

Наиболее активное содействие милиции оказывают Иванов, Яковлев, Никишев, Дубовицкий.

Общественность в поселке Томилино представляет большую силу, с которой вынуждены теперь считаться нарушители правопорядка.

На землю опускаются сумерки. Люди после трудового дня выходят гулять на улицы родного поселка. Их отдельно охраняют сотрудники милиции и народные добровольцы. Никто не посмеет нарушить покой советского человека.

Ю. МИХАЙЛОВ.

В голубые ветра разодета,  
В город смело вступает весна,  
Где-то песня звенит

до рассвета,  
И зовет на свиданье она.  
Я взволнован простыми

словами,  
Но все зорче смотрю  
в темноту,

Чтобы в песню не  
бросили камень,

Я сегодня стою на посту.  
В каждом доме поют радиолы,

Пары ходят в саду городском,  
Где-то смех раздается

веселый,  
И звенит до утра серебром.  
Я взволнован его перезвоном,

Но все зорче смотрю  
в темноту,

Чтобы смех не окончился  
стоном,

Я сегодня стою на посту.  
Дышит миром родная

столица,  
И недаром над каждым окном,

Голубина стая теснится,  
Голубиным обоятая сном.

Над Москвой разбужены  
дали,

Набирает рассвет высоту,

Чтоб любовь и весна

ликовали,

Я сегодня стою на посту.

В. ГЕРАСИМОВ.

## Душевное тепло — людям

МОЛОДЕНЬКОЙ девушкой пришла в милицию по путевке комсомола Наташа Борисова. Скромная по натуре, она расположила всех к себе общительностью и трудолюбием. До прихода в рабоче-крестьянскую милицию Наташа находилась на общественной работе: была женделегаткой, членом посовета, участвовала в ликвидации безграмотности среди населения.

Уже находясь в органах, поступила в театральную школу, мечтала стать актрисой. Осуществить задуманное помешали семейные обстоятельства. К этому времени Наташа вышла замуж и сменила фамилию на Паршину. В семье появились дети.

Шли годы, а у Наташи Паршиной любовь к искусству сохранилась на всю жизнь. Она и по сей день активная участница художественной самодеятельности.

Много лет прошло с той поры, как переступила порог милиции Наташа Прокофьевна. Теперь у нее уже растут внуки. Но по-прежнему остается молода душой и сердцем эта обаятельная женщина.

Я сижу напротив Наташи Прокофьевны, передаю ей

просьбу редакции рассказать о своей жизни, о службе в милиции.

На лице у нее появляется удивление.

— Обо мне говорить нечего, — машет руками она. — Я еще так мало сделала... Напишите-ка лучше о других.

Н. П. Паршина, помимо служебных обязанностей, занимается еще и розыском людей, потерявших между собой связь. Делает это она по велению сердца, не требуя ничего взамен.

О Наташе Прокофьевне писали в газетах, передавали по телевидению о том, как она разыскала после долгих лет разлуки сына Веру Карась. Министр присвоил ей внеочередное звание капитана милиции.

Вполне понятен был поэтому мой интерес к дальнейшим поискам Паршиной без вести пропавших.

Наташа Прокофьевна молча достает пухлую папку с письмами, открытками, телеграммами.

— Переписка продолжается, — улыбаясь, говорит она, —еле успеваешь отвечать...

Многим вернуло счастье это душевной красоты человека.

Со словами благодарности шлют ей письма со всех концов страны. Пишут просто, тронутые ее вниманием и заботой о людях москвич С. В. Копченов, ученицы Люба Доржиева из Бурятской АССР, Людмила Солдатова из г. Ангарска и многие, многие советские граждане.

— Жалко уходить на пенсию, — признается Наташа Прокофьевна. — Хотется еще поработать, передать опыт и знания молодым, помочь быстрые отыскать родных и близких.

Тридцать второй год несет тепло людям отличник милиции Наташа Прокофьевна Паршина.

Пожелаем ветерану милиции дальнейших успехов в ее служении народу.

Г. ИНСАРОВ.

## Они благодарят

Когда человека постигнет несчастье, на помощь ему всегда приходят люди. Таков уж характер советских граждан.

А человек, которому помогли в его горе, стремится выразить свою благодарность. Он пишет письма в учреждения, редакции газет.

Одно, например, такое письмо пришло и к нам.

Гражданка Костюченко К. М. просит вынести сердечную благодарность сотруднику Томилинского

отделения милиции т. Козыреву и другим операторникам за быстрый розыск украденных у нее пятнацати кроликов.

А вот гр-н Самодуров А. И. свое письмо адресовал на имя начальника Томилинского отделения милиции т. Данышина П. С.

Тов. Самодуров также от всей души благодарит сотрудника т. Колбуну и его товарищей за оперативность по задержанию преступников.

ровым и другими. Поэтому успех всегда сопутствует ему в служебно-оперативной деятельности.

Но не только с ними поддерживают тесную связь Антон Николаевич. Его работа не давала желаемого результата, если бы он не опирался еще и на общественность. Он выступает с беседами на предприятиях, в учреждениях и среди населения.

Вот один пример. Есть на улице Инициативной учебно-производственное предприятие слепых. Поводом к выступлению сотрудника милиции на этом предприятии являлось то, что некоторые дети слепых плохо ведут себя в общественных местах, а родители не знают, чем занимаются ребята в свободное от учебы время.

Теперь дело там налажено. По инициативе Куликова вечерами во дворе дома установлено совместное дежурство взрослых. Они-то и сообщают слепым о плохом поведении их детей.

ИТАК во всем: в большом и малом проявляется характер Антона, его честное выполнение служебного долга.

Пятидесятый год прошел с того дня, как впервые одел форму Антон Николаевич Куликов. Много воды утекло за это время. Но не было ни одного года, чтобы Куликов заставлялся на месте. Постовой милиционер, участковый уполномоченный и, наконец, оперативник. И все эти годы учеба, долгие вечера просиживания за книгами, конспектами. И сейчас Антон Николаевич не бросает учебники. Он студент 4-го курса заочного юридического института. И как ни тяжело совмещать с учебой оперативную работу, Куликов успешно сдает экзамены и зачеты.

Антон Николаевич не жалеет, что связал свою жизнь с милицией. Жить для народа и быть полезным ему — вот призвание Антона Куликова.

Ю. ЧИРСАНОВ, внештатный корреспондент «Люберецкой правды».

## Призывание

ЗНАКОМАЯ тропинка от дома к городелу петляла между разросшимися кустарником и деревьями, за которыми спрятались жилые масивы зданий.

Вдыхая утренний чистый воздух, Антон Куликов остановился. Ему вспомнилось, как очень давно, находясь на посту вот на этом месте, пришлось вступить в единоборство с бандитом. Он оказался рослым и физически крепким.

Неизвестно, чем бы кончился поединок, если бы не подспешили на помощь товарищи. «Теперь, пожалуй, я один

одолел бы его», — улыбнулся Антон и ускорил шаги. Надо было заняться задержанными по вчерашней краже из Люберецкого телевидения № 14.

Много сил и энергии потратил старший оперуполномоченный Антон Николаевич Куликов на раскрытие этой кражи. Преступники взломали дверь ателье, вскрыли большой фомкой два сейфа, но ничего не нашли. Попробовали третий, где хранилась крупная сумма денег. Но сталь не поддалась. Тогда был приготовлен газовый резак и портативный газовый баллончик. Однако осуществить задуманное грабителям не удалось.

В ходе расследования было установлено, что главарь группы Юрий Пронкин, ранее судимый, организовал в Люберецах еще ряд краж государственного имущества, кроме этого, кражу костюмов из те-

атра массовых представлений в г. Москве.

Сотрудники Люберецкого ГОМ проявили высокую оперативность в раскрытии последнего преступления, хотяказалось, что не было оставлено никаких следов. Пронкин, например, дал указание «работать» в перчатках; места и предметы, к которым прикасалась руки — посыпать порошком, а орудия взлома забросить в Москву-реку. После этого Пронкин и его сообщники часть вещей сбыли в Рязанской области, а остальные — в Удельной и Малаховке лицам, занимающимся скушкой краденого.

Свою работу ст. лейтенант милиции Куликов строит в тесном контакте с товарищами по службе: следователем А. Потехиным, участковым уполномоченным В. Рыжих, начальником ОУР Н. Бод-

## От графика отстают на 15 дней

Сообщает пост «Люберецкой правды» на строительстве теплограссы ТЭЦ-22

Как мы уже сообщали читателям, строительство одиннадцатинометровой трассы ТЭЦ-22 — Новые Кузьминки идет укладывается в сроки. Весь объем работ по согласованному графику должен был быть закончен к 20 октября с. г. В газете от 5 ноября мы сообщали, что отставание по графику составило 10 дней.

Каково положение дел сейчас?

Сорвав выполнение графика, строители пересмотрели его и установили новый срок окончания работ — 1 ноября. Но и этот срок искусственно оттянутого графика не выполнен. По состоянию на 5 ноября стройуправление ТЭЦ-22 (начальник т. Степанов) задержало установку опор на трассе канала. Монтажники продолжают задерживать изолировщиков. СУ ТЭЦ-22 и по сегодня не обеспечило поставку фланцев измерительных диафрагм.

С. ЛЕЙНИН,  
М. ВОРОНЦОВА,  
А. ЧЕРНОВ —  
инженеры.

## ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЕ СОБРАНИЕ В ИГД

На днях состоялось отчетно-выборное партийное собрание в Институте горного дела. С докладом о работе парткома выступил секретарь парткома Петровян А. Э. В прениях выступило 14 человек. Работа парткома признана удовлетворительной. Избран новый состав парткома в количестве 13 человек.

Секретарем парткома избран Потапов М. Г. — старший научный сотрудник, кандидат технических наук.

Ф. ГРАЧЕВ.  
(ИГД).

## НЕ ВЕРЬТЕ САМОХИНУ!

Начальнику строительного участка № 2 СУ ТЭЦ-22 Николаю Евгеньевичу Самохину мог бы позавидовать сам барон Мюнхгаузен, известный хвастун и выдумщик всяких небылиц. Помните, как врет Мюнхгаузен: проснулся он однажды и смотрит — его лошадь висит в воздухе, привязанная к колокольне. Вранье барона шито белыми нитками. Даже ребенок не поверит этой выдумке. Самохин же врет квалифицированно, со знанием дела. Врет и не краснеет. Наоборот, по его лицу блуждает добродушнейшая улыбка.

Попробовали как-то главный инженер управления Чмелев и председатель постройкома Тихомиров упрекнуть Самохина за то, что на важный строительный объект он направил мало людей.

— Как мало? Целая бригада работала, — мило улыбнулся Самохин и сделал невинные глаза.

— Чья бригада? — спросили у него.

— Бригада Чернова, — отчаянно соврал Николай Евгеньевич.

— Но ведь людей-то на строительной площадке не видно было, — возразили ему.

— Правильно, не видно было, потому что они работали внутри помещения, — стоял на своем Самохин.

Случайно подошедший бригадир Чернов внес ясность в разговор — его бригада в этот день на объекте не работала. Само-

хин был уличен во лжи. Но вы думаете он смущился. Нисколько. Стоял и добродушно улыбался — не прошел, мол, номер, ну ладно, попробуем еще где-нибудь соврать.

Одному своему знакомому Николай Евгеньевич сказал, что он закончил инженерно-строительный институт, а другому доказывал, что он член партии, и для убедительности назвал даже год вступления — 1943. На самом же деле Самохин нигде института не кончал, а в рядах КПСС он действительно состоял, но был исключен.

Однажды на строительство больничного городка приехал корреспондент одной из московских газет:

— На сколько мест рассчитан главный корпус? — поинтересовался он у начальника участка.

— Тысяча четыреста коек, — смело соврал Самохин, очевидно желая показать грандиозность стройки, хотя проектом зда-



ние рассчитано на 125 мест. Вот с каким размахом может втирать очки начальник строительного участка Самохин!

Корреспондента «Люберецкой правды» он упрекнул:

— Как же вы проморгали такое важное событие? Нашему участку еще в декабре прошлого года присвоили звание коллектива коммунистического труда, а газета молчит.

Корреспондент, естественно, заинтересовался. Он вытащил блокнот и стал записывать. Кому придет в голову, что взрослый дядя, человек, находящийся на службе, станет бессовестно врать. А Самохин врал. На участке, мол, у него давно перешли на хозрасчет, дома собираются за полтора-два месяца, сам он работает в поселке строителей около десяти лет.

В газете появилась корреспонденция «427 домов Н. Е. Самохина». Разумеется, с липовыми фактами.

Самохин врет при любой возможности: письменно и устно, в документах и простых бумагах. В листке по учету кадров он написал: «Слабо владею немецким языком», хотя о немецком языке имеет самое смутное представление.

Не верьте Самохину! Этот человек может вам наговорить столько небылиц, сколько не знал сам барон Мюнхгаузен.

В. КАЛУГИН.

## Радостные итоги

Советский народ в 47-й раз отметил свой самый большой праздник — день свершения Великой Октябрьской социалистической революции. В знаменательные дни принято подводить итоги. Если брать лишь очень небольшой период — только год, то и за это время можно заметить, какие новые большие победы одержаны в промышленности и сельском хозяйстве.

Пожалуй, никогда еще не было такого размаха строительных работ, как в этом году. Если взять, к примеру, сооружение химических предприятий, то только на Украине в этом году построено 33 производственных комплекса. За 9 месяцев этого года в химической промышленности введено по сравнению с тем же периодом прошлого года на 35 процентов мощностей больше, в химическом машиностроении — на 58 проц., в целлюлозно-бумажной промышленности — на 55 процентов больше. То, что делалось в первой пятилетке за год, теперь делается за две недели.

Совсем недавно стали поступать сообщения о больших открытиях нефти и газа в Сибири. А сегодня эта нефть уже питает Омский нефтеперерабатывающий завод. Правда, она пришла туда пока водным путем, но уже началась строительство трубопроводов Шам — Тюмень длиной 436 километров, который обеспечит быструю доставку сибирского «черного золота» потребителям. Сибирскому газу также осталось недолго быть «мертвым капиталом». В будущем году он по 500-километровому трубопроводу Иргим — Серов придет на предприятия Урала. Строители, преодолевая тайгу и болота, уже прошли 130 километров трассы. Для выхода западносибирского газа намечено строительство еще одного нового газопровода Тазовское — Норильск длиной 640 километров, это будет самый северный газопровод в нашей стране, завершение строительства которого намечено на 1967 год. За этим газопроводом, конечно, последуют и другие. Ведь не далее, как месяц назад близ поселка Мыльджено (Томская область) ударил огромный газовый фонтан, дебит которого достигает сейчас пяти тысяч кубометров в сутки. Считают, что новое месторождение станет в ряд с такой гигантской

сибирской кладовой «голубого огня», как Березовская.

Сибирь — край огромных богатств. Советские люди подобрали к ним ключи и будут их осваивать на благо процветания нашей отчизны. Однако взять их не так просто: суровая природа, огромные массивы вечной мерзлоты оберегают золото, алмазы, вольфрам, олово и многое другое. И вот ученые думают не только о том, как взять эти богатства, но и как сделать жизнь человека в этих суровых условиях легкой. В Якутии, например, будет построен город Айхал («Слава»).

## Беседа с читателем

Он будет сооружен на скале. Большие здания будут соединены галереями. Внутри города будет поддерживаться искусственный климат в течение всего года. Проект города уже готов. Ученые идут дальше. Они хотят изменить климат Якутии. Придется снести горные хребты, которые мешают проникновению теплых потоков воздуха в этот суровый край. И мы не удивимся, если этот смелый проект будет реализован, как уже не удивляемся строительству крупнейших в мире электростанций, гигантских трубопроводов, крупнейших транспортных артерий.

Ежедневно газеты, радио, телевидение приносят вести о достижениях тружеников земли советской. В эти дни на Украине бригада Владимира Кононова установила новый Всесоюзный рекорд добычи угля. Горьковчане начали серийное производство грузовика-вездехода ГАЗ-66, он будет широко использоваться в нашей стране, а также в некоторых из 60 иностранных государств, покупающих наши автомобили, прият в постоянную эксплуатацию Волго-Балтийский водный путь, который за пять месяцев уже освободил железные дороги северо-запада от перевозки одного миллиона тонн грузов, якутские гидроэнергетики перекрыли реку Вily.

Природный газ Вахшской долины пришел в столицу Таджикистана Душанбе, поставлена под напряжение высоковольтная линия электропередачи Иркутск — Улан-Удэ... Можно долго перечислять замечательные трудовые свершения, сообщения о которых поступали в самые последние дни. В славном единстве партии и народа советские люди успешно решают главную экономическую задачу — создание материально-технической базы коммунизма, путь к которому был намечен 47 лет назад величайшей победой человечества — Великой Октябрьской социалистической революцией.

В. ПИМЕНOV.

(ТАСС).

## Фельетон

не рассчитано на 125 мест. Вот с каким размахом может втирать очки начальник строительного участка Самохин!

Корреспондента «Люберецкой правды» он упрекнул:

— Как же вы проморгали такое важное событие? Нашему участку еще в декабре прошлого года присвоили звание коллектива коммунистического труда, а газета молчит.

Корреспондент, естественно, заинтересовался. Он вытащил блокнот и стал записывать. Кому придет в голову, что взрослый дядя, человек, находящийся на службе, станет бессовестно врать. А Самохин врал. На участке, мол, у него давно перешли на хозрасчет, дома собираются за полтора-два месяца, сам он работает в поселке строителей около десяти лет.

В газете появилась корреспонденция «427 домов Н. Е. Самохина». Разумеется, с липовыми фактами.

Самохин врет при любой возможности: письменно и устно, в документах и простых бумагах. В листке по учету кадров он написал: «Слабо владею немецким языком», хотя о немецком языке имеет самое смутное представление.

Не верьте Самохину! Этот человек может вам наговорить столько небылиц, сколько не знал сам барон Мюнхгаузен.

В. КАЛУГИН.

## ЧАСТНЫЙ ГОСТЬ ОБЩЕЖИТИЯ

Вечером красный уголок общежития № 90 завода им. Ухтомского был переполнен. Лектор И. Н. Панкин содержательно и ярко рассказал о последних событиях во всем мире. Слушатели дружными аплодисментами поблагодарили И. Панкина, который уже в течение ряда лет читает лекции в рабочем общежитии.

А. БОРУНКОВ, А. ХЛЕБОСОЛОВ — члены культурно-бытового совета общежития.

## ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

# Спорт



В прошлом году спортсмен поселка им. Дзержинского Б. Костин завоевал звание чемпиона в беге на 5 тысяч метров.

А что принесет ему этот год? — Этот вопрос волновал не только самого Бориса, а и многих любителей спорта.

Недавно прошедший осенний кросс показал, что спортсмен в отличной форме. На этой дистанции он снова завоевал победу и звание сильнейшего легкоатлета города.

На снимке: Б. КОСТИН после соревнования.

Фото С. Иванова.

## Впереди — „Торпедо“

Ноябрь — праздничный месяц, отмечается 47-я годовщина Октября. По решению футбольной секции этой дате были посвящены состязания на призы закрытия летнего сезона по футболу. Стадион «Спартак», что находится в пос. Некрасовка, в этот день был переполнен, одних только футболистов съехалось около 200 человек. Игры на призы закрытия так же, как и розыгрыш кубка требуют от команд только выигрыша: выиграл — шагай дальше, проиграл — складывай спортивный инвентарь в чемодан и жди розыгрыша в следующем году. Но если ничья? Для этого и была проведена эстафета 11×100 метров. В случае ничейного счета преимущество дается команде, показавшей лучшие результаты в ней.

Победителями стали спортсмены завода им. Ухтомского, они пробежали дистанцию 1.100 метров за 2 мин. 33,4 сек. На втором месте дзержинцы — 2 мин. 35,3 сек. и на третьем — Лыткаринцы — 2 мин. 35,4 сек.

Б. НЕФЕДОВ.

После небольшого перерыва первыми вступили в борьбу чемпионы и обладатели кубка столичной области, футболисты завода им. Ухтомского и пос. им. Дзержинского. В этой встрече преимущество было на стороне дзержинцев, и лишь отличная игра защитной линии противника не дала им возможности открыть счет — в результате 0:0. Но эстафета решила спор. В поединке Лыткарин-1—Томилино-2 тоже был ничейный результат — 0:0. И опять решила спор эстафета.

В полуфинале команда завода им. Ухтомского в трудном поединке победила футболистов Томилинской птицефабрики — 1:0. И вот финал. Скостили оружие сильнейшие: сельмашевцы-лыткаринцы. В этой встрече чемпионы области показали, что они умеют играть. Счет 3:0 говорит сам за себя. Автором всех трех мячей, забитых в ворота противника, был капитан команды заводских футболистов В. Дрюккер.

Б. НЕФЕДОВ.

## ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

### „В часы выходного дня“

Чтобы улучшить отдых работников и членов их семей в выходные дни, правление Дома культуры завода им. Ухтомского решило проводить, кроме обычных вечерних мероприятий, еще и дневные: «В часы выходного дня».

В эти часы в Доме культуры можно будет встретиться со знатными людьми, послушать концерт, посмотреть спектакль художественной деятельности, познакомиться с новыми документальными, научно-популярными фильмами.

Открывается и детская комната. Здесь с ребятами займутся клубные активисты, пока их родители будут смотреть фильм или слушать концерт.

По воскресеньям в ноябре и декабре в Доме культуры сос-

тоятся концерты детской художественной самодеятельности, спектакли театральных коллективов, встреча с журналистами города.

### Еще один детский кинотеатр

Еще один детский кинотеатр на общественных началах открылся в Доме культуры завода силикатного кирпича. Называется он «Факел». Работают в кинотеатре старшеклассники котельниковской школы № 24. Здесь есть свой директор, он собирает заявки от учащихся, заказывает фильмы в кинопрокате, свои киномеханики, кассир, контролеры, за порядком в зале следят дежурные.

Киномеханики занимаются в кружке при Доме культуры и собираются снимать любительский фильм о детской самодеятельности.

### ИЗ ЗАЛА СУДА

### Пьяница выселен из города

Слесарь завода торгового машиностроения А. Жучков систематически нарушал трудовую дисциплину. Он неоднократно появлялся на работе в нетрезвом виде и прогуливал. Жучкова судил товарищеский суд, к нему принимали различные меры общественного воздействия. Но это не помогло.

Наконец, Жучков совсем бросил работу и стал слоняться около продовольственных магазинов, отыскивая себе друзей, чтобы «составить на троих». А вечером,

### ПОПРАВКА

В материале поста «Люберецкой правды» на строительстве теплотрассы ТЭЦ-22, опубликованном в 131 номере газеты, допущена опечатка. Следует читать: «По согласованному графику весь объем работ должен быть закончен к 20 октября».

### АВТОТРАНСПОРТНОЙ КОНТОРЫ ТРЕСТА № 1

Газпрома СССР ТРЕБУЮТСЯ: автослесари и автослесари по ремонту двигателей, дизелей.

Обращаться: Люберцы, Котельнический пр., 14 «А», АТК, Треста № 1 Газпрома СССР (рядом с молокозаводом).

Гр. Клейменова Мария Яковлевна, прож. Томилино, ул. Гоголя, 20, кв. 1, возбуждает дело о разводе с гр. Клейменовым Павлом Андреевичем, прож. там же.

Дело будет слушаться в Московском областном суде.

Гр. Захаров Владимир Андреевич, прож. Лыткарино, ул. Спортивная, 3, кв. 3, возбуждает дело о разводе с гр. Захаровой Александрой Васильевной, прож. там же.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберцы.

Гр. Киселев Дмитрий Федорович, прож. дер. Денисьево, 21, возбуждает дело о разводе с гр. Киселевой Клавдией Васильевной, прож. Москва, Ждановский р-н, ул. Котельническая, 22.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберцы.

Гр. Хомяков Юрий Яковлевич, прож. Люберицы, ул. 8 Марта, 4 «Б», возбуждает дело о разводе с гр. Хомяковой Соей Александровной, прож. там же.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберцы.

Гр. Родченко Анатолий Егорович, прож. пос. им. Дзержинского, шлюз Грудковского, возбуждает дело о разводе с гр. Родченко Тамарой Ивановной, прож. там же.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберцы.

### К СВЕДЕНИЮ СЛУШАТЕЛЕЙ ШКОЛЫ РАБКОРОВ

Очередное занятие школы рабкоров состоится 13 ноября.

Начало занятия в 17 часов в большом лекционном зале ГК КПСС (Люберцы, Октябрьский пр., 150).

### ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СРЕДА, 11 ноября  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

16.50 Программа передач.  
16.55 «Школа начинающего спортсмена».  
17.25 Для школьников.  
18.00 «Мир сегодня».  
18.30 Дм. Кабалевский — «Семья Тараса». Спектакль Ленинградского театра оперы и балета им. С. М. Кирова. В перерывах — (19.20, 20.30, 21.30) телевизионные новости.  
22.15 «В эфире — «Молодость».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.55 Концерт Государственного оркестра русских народных инструментов имени Осипова. В перерыве — «Спокойной ночи, малыши!»  
21.00 Московские новости.  
21.20 «Из Нью-Йорка в Ясную погоду». Телевизионный фильм.

ЧЕТВЕРГ, 12 ноября  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

16.55 Программа передач.  
ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ  
«Романтика профессий».  
17.00 «Снимается новый фильм».  
17.35 «Светит звездочка».  
18.00 Телевизионные новости.  
18.10 «Днепр в Крымской степи».  
18.25 «На стадионах и спортивных площадках».

19.20 «Балетные миниатюры».  
20.30 «Когда Тунгуска укроется снегом». Телесериал.  
21.00 Телевизионные новости.  
21.30 «Наш друг — польская народная республика». Викторина.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

17.00 «На стадионах и спортивных площадках».  
19.30 Герой летописи борьбы за коммунизм. «Бригадир Л. Торопова».  
20.00 Московские новости.  
20.30 «Спокойной ночи, малыши!»  
20.35 «Звучит песня русская». Концерт.  
21.15. «Читает автор». Выступление В. Соловухина.

А. ОВОДКОВ,  
народный судья.

Редактор В. В. ДУБОВ.

Подписная цена на год  
2 рубля 28 копеек.

### Пишите, приходите!

Адрес редакции: г. Люберцы, Октябрьский пр., 150.

Телефоны: редактора — 8-75, заместителя редактора, ответ. секретаря — 28, промышленно-транспортного отдела — 8-77, писем, общественной приемной, бухгалтерии — 8-74. Из Москвы — Ж 1-90-20.

Люберецкая типография

Зак. 4819

### ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

объявляет прием на подготовительные курсы для желающих поступить на вечернее и заочное отделения техникума в 1965 году по специальностям:

ТЕХНИК-ТЕХНОЛОГ ПО «ОБРАБОТКЕ МЕТАЛЛОВ РЕЗАНИЕМ»

ТЕХНИК-МЕХАНИК ПО «СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЮ».

Поступающие на курсы представляют свидетельство за полную или неполную среднюю школу и копию трудового книжки, а также вносят плату за обучение в размере 15 рублей.

Занятия на курсах начинаются с 18 ноября 1964 г., проводятся два раза в неделю и заканчиваются вступительными экзаменами в техникум 10 июля 1965 года.

Обращаться по адресу: г. Люберцы, Октябрьский пр., дом № 114, телефон 6-64 и 4-17 с 9 до 19 часов, в субботу до 15 часов.

Дирекция.